

“汉十氢走廊”新动态 格罗夫汽车率先“氢”装上阵

“3-5分钟加满氢气，续航能达到700多公里，节能环保，最主要排放的是水”。6月21日，格罗夫氢燃料汽车满载货物从武汉出发前往“卡车之都”十堰，实现“汉十氢走廊”第一个商业运营实测氢车行。



中极天权4.5吨氢燃料城市物流车满载货物从武汉资环工研院出发

“这辆车是格罗夫全新正向设计的中极天权4.5吨氢燃料保温车，主要用于城际物流运输及配送、冷链运输等，为了让车辆发挥更大的性能，我们选择了不同的货运道路，有高速、省道、乡道等，在不同工况下性能表现优越，转弯、爬坡、坡道起步轻松应对。”格罗夫技术人员介绍。因为这款车搭载格罗夫自主研发的GF60T燃料电池系统，电机峰值功率可达180kW，系统效率高，能量管理系统的优秀表现使动力输出更流畅，更强劲。车辆的全新正向设计，也让整车零件布局更合理，极大提升了整车的稳定性和安全性。

经过千里长测，车辆顺利抵达湖北十堰，并将车辆货物送达，这标志着格罗夫氢燃料汽车“汉十氢走廊”满载运输首测取得圆满成功。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/183593.html>